

老人大年初一被撞身亡，家人、警方寻线索——

# 撞人的小伙 请你站出来

“如果那个肇事的小伙子还有良心的话，希望他站出来，起码给我们一个交待！”61岁的陈芬（化名）眼中噙满了泪水。

2月7日下午4点钟，陈芬的丈夫蓝斌（化名）到附近超市购物，过马路时在斑马线上被一辆燃油助力车撞倒，随后被送往医院急救，因伤势严重，于2月10日夜里去世。

## 出去买馒头遭遇横祸

和其他普通的家庭一样，大年初一，陈芬家里飘荡着欢声笑语，二十多位亲戚围坐在一起，享受着团聚的乐趣。下午4点，陈芬的丈夫——66岁的蓝斌提出要到附近的苏果超市买馒头。“他这一走，没想到再也没有回

来。”陈芬说。

下午5点30分，正在忙活晚饭的陈芬突然接到交警八大队的电话，得知丈夫被撞了，而且伤势严重。“当时我一下子就懵了，大脑一片空白。”陈芬说。

做CT、手术、输血，种种努力都无法挽回蓝斌的生命，蓝斌于大年初四晚上11点多钟去世。大年初五，原本张灯结彩的家里摆上了花圈。

## 肇事小伙绝尘而去

“我记得当时斑马线两头的绿灯亮了，一个老人走在斑马线上从南往北过马路。”在苏果超市附近卖水果的田大妈告诉记者，“刚走到斑马线中间的时候，突然有一个小伙子骑着一辆白色的助力车从西边冲了过来，把这个老头撞倒了。”

田大妈说，老人被撞倒时，小伙子连人带车飞到数

十米开外的地方，满脸是血，“大伙儿围在老人身边，只见老人的鼻子不住地流血，眼睛睁着，但是不能说话。”

有人发现小伙子起身准备骑车离开时，大喊了一声：“你别跑！”有市民奋起直追，然而小伙子赶紧跨上助力车，一下就没了踪影。

## 家属、警方寻找证人

由于当时人们的注意力都在蓝斌身上，而且肇事小伙满脸是血，因此至今没有人能提供肇事者的相貌特征，目击者只看到他骑的是白色燃油助力车，平头，二十多岁，身穿淡黄色的夹克衫。

记者从交警八大队了解到，由于前段时间南京连日降雪，事发地点附近的交通摄像头损坏，因此并没有记录下肇事者的容貌特征。目前他们也在雨花南路附近张贴寻人启事，寻找知道肇事者特征和下落的证人。

“如果当时有市民用手机拍下了肇事者，或者知道肇事者去哪家医院就诊，希望能够联系我们。”陈芬说，“我更希望肇事者能够站出来，至少给我们一个交待。”

目前交警部门正在对此交通事故进一步调查，希望有更多的目击者或知情人能提供有关线索。

快报记者 解璐

## 寻肇事者

时间：大年初一下午4点

地点：雨花南路苏果超市门口

事件：一名花甲男子被白色燃油助力车撞倒

特征：肇事者是平头，20多岁，事发时身穿淡黄色夹克衫，头部有伤（目击者提供）



# 大火烧家

昨天下午2点多，南京申家巷43号一民宅发生火灾。经消防队员半小时扑救，火势被控制住，房屋受损严重，没有殃及其他住户。据了解，失火的房屋建于上世纪40年代左右，基本全是木质结构，失火原因可能是忘关大功率电器所致。（钱先生报料奖40元）

见习记者 李彦文  
快报记者 施向辉 摄

# 订了年夜饭却被“放鸽子” 12315热线春节接到48个投诉

快报讯（记者 陈英 通讯员 张敬民）早早交了定金，订了年夜饭，到了大年三十晚上一家人欢欢喜喜去吃年夜饭的时候，饭店却是“铁将军把门”，这事就让南京城南的孙先生一家遇上了。记者昨天从南京市工商部门了解到，春节是消费旺季，而商家由于人手不足，降低服务质量，甚至不提供应有服务引起的投诉明显比平时多了，12315系统共接到各类咨询、申诉、举报及建议402件，与去年同期相比降低了27.57%。其中申诉有48件，涉及服务问题的就有22件。

过年前一个多月，孙先生就在离家不远的一家饭店订了一桌年夜饭，准备和父母以及弟一家人好好吃顿团圆饭，当时交了200元的定金，说好年三十晚上准时来用餐。可到了年三十晚上，孙先生等人来到饭店门口，发现饭店的门居然是锁着的，门口也没有任何告示。而吃“闭门羹”的

也不止他们一家人，还有其他两三家，几家人分头问了周围的商家，都回答说不清楚。“这可怎么办？年夜饭没地方吃了！”孙先生急得直跺脚。

最后一家人来到其他饭店，等了近两个小时，才吃到年夜饭。大年初二，孙先生拨打12315投诉，要求饭店赔礼道歉、赔偿损失。市工商部门的工作人员表示，由于是在假日期间，而且饭店还没开门，暂时无法处理，等到饭店开门营业再处理此事。

市工商部门有关负责人分析说，劳动合同法的实施，要求饭店在除夕要付员工三倍工资，一些饭店考虑到成本，减少年夜饭的预订量或者干脆就不办年夜饭了，但前期没有认真考虑，大量接受预定，临时取消又不提前告知消费者或者在门口进行公示，商家这种不诚信的做法损害了消费者的利益，工商部门表示节后会认真处理此事，为消费者维权。

# 人狗同浴气跑浴客 律师：浴室已违反养犬条例

快报讯（记者 顾元森）正在浴室泡澡，突然，一名男子牵着一只大狗冲进来，旁若无人地为大狗冲淋，浴客落荒而逃……前天下午，在南京南湖一家浴室发生的一幕让市民陆先生非常郁闷：“以前我听说过人狗同浴，想不到这样的事让我碰上了！”

前天下午5点左右，陆先生来到位于文体路的一家浴室洗澡。正在他泡得惬意时，眼前的一幕让他大吃一惊：两名30多岁的男子走进浴室，其中一人牵着一条狗，那条狗毛呈金黄色，高半米，重约50斤，看上去让人心里发毛。

牵狗男子径直走到浴池旁边的淋浴区为狗冲淋。当时浴室里只有三四名浴客，大家虽然感觉有些别扭，但并没有喝斥对方。

陆先生心里感觉很不痛快，匆匆忙忙搓好背后，走出浴池来到换衣区，此时，刚刚在浴室里淋浴的那只狗也来到换衣区，旁边一名男子正在

为它烘干身上的毛。陆先生很气愤，“浴场让狗进来，既是对我们浴客的不尊重，也是对我们的身体健康不负责任，同时也侮辱了我们的人格！”

昨天下午2点多，记者来到了文体路这家浴室。记者问能否带狗进入浴室，工作人员断然拒绝：“我们浴室不允许带狗进来！”对于有浴客反映前一天有人带一只大狗进入浴室洗澡一事，两名工作人员没有否认：“哦，你说的那只狗是我们老板的，只是把它带到淋浴区冲一下，不会让它下大池子的，对浴客不会有影响。”

针对浴室老板让狗进入浴室一事，南京宁联律师事务所左迎春律师表示，南京市养犬管理条例明确规定，不得携犬只进入公共场所，对于违反这一规定的，公安部门有权对责任人进行处罚。左迎春律师同时表示，浴客指出浴室的做法侮辱了他的人格，这没有充足的的理由，因为浴室管理者并没有强制浴客与狗同浴。

# 便衣警察陪嫌犯回家送终

去世，就来到火葬场“蹲点”等他，果然发现了唐。

民警将唐某带回派出所经警务综合平台查询，认定唐某假冒苏北某监狱负责人等身份，到处行骗，案值达十万元以上。目前唐某因涉嫌诈骗正被仪征警方上网通缉。

“母亲的照片还在我的口袋里。”在派出所里，唐某心神不宁地说，他是家中唯一的儿子，母亲去世后很多事都要他料理，民警的突然出现，让唐某连骨灰盒上的

照片都没来得及装上去。眼看自己下午就要被仪征警方带走，唐某沮丧不已。

由于情况十分特殊，派出所民警当即请示领导，最后派出所决定在不违法法律规定的前提下让唐某尽到孝心。下午1点多，民警换上便装将唐某送到栖霞区兴卫村的家中为母亲送终。唐在母亲的遗像前痛哭流涕，跪拜母亲，他向家人交待完后事后，警方将他带回接受处理。

# 卖雪学生又卖“泰坦尼克船票”

快报讯（记者 马乐乐 通讯员 雨公）被警方抓获的犯罪嫌疑人恰逢母亲丧事，民警在不违反法律规定的情况下，人性化办案，让嫌犯尽到孝心后再接受处理。

前天上午，赛虹桥派出所接到报警，石子岗火葬场里发现了涉嫌诈骗的嫌疑人唐某。民警接警后马上赶到现场，将正在为母亲举办丧事的唐某抓获。报警人张某说，唐骗了他5万元钱后就不见踪影，最近他通过朋友得知唐母

片中的船票产生了浓厚的兴趣，“杰克靠运气赢来的这张船票改变了他一生的命运。”

王力在网上搜索，发现该影片正版在全球发行时附送泰坦尼克号船票的复刻版，“我从网上把船票的复刻版下载下来，然后用显旧的纸张打印出来。”

这样说来，王力手中的这张船票并不是原版，就连

仿制品也不是，但是对于它的销路，王力却很有信心。“杰克曾经说过，能够得到这张船票，认识露丝，与她相爱，是他一生最大的快乐，所以这张船票象征着美好的爱情，是情人节的最佳礼物。”

王力打算把每张票以7块钱的价格出售，“中国有‘七夕’情人节，因此‘七’这个数字在中国象征着爱情。”

# 意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大，但要求很高，风险很大，流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定：任何医疗机构开展计划生育手术，必须经市以上卫生主管部门验收合格，获得资质后方可开展计生手术。所以，意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院，才能安全、可靠。

随着科技的进步，人工流产也引进了不少新技术，如澳大利亚的MIDEN技术，该技术最大的特点是保宫、护宫，在无痛、超导可视等技术设备的配合下，短时间完成手术，该技术不损伤宫颈，不影响将来再孕，深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术，由于微管口径细，柔韧小巧，可提前10—15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损伤修补、松弛还原手术，自然逼真，安全可靠。

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟，能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎，该技术定位准确，直击病灶，短时间内使糜烂组织脱水凝固，而后被机体慢慢吸收，治疗后宫颈光滑如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需要住院，不影响日常生活。

## 警惕宫颈炎、宫颈糜烂

■ 南京京华医院 诊疗科目：妇科 QQ咨询：2008564008  
■ 妇科疾病咨询：025-86640022 ■ 意外怀孕咨询：025-84540781

(苏医广〔2007〕第04-03-104号)

地址：南京市新街口淮海路146号

■ 南京京华医院 外科 (苏医广〔2007〕第04-03-104号)

■ 前列腺疾病咨询：025-86645989

(苏医广〔2007〕第04-03-104号)

地址：南京市新街口淮海路146号

■ 南京京华医院 外科 (苏医广〔2007〕第04-03-104号)

■ 包皮包茎咨询：025-84509677

(苏医广〔2007〕第04-03-104号)

地址：南京市新街口淮海路146号

■ 南京京华医院 外科 (苏医广〔2007〕第04-03-104号)

■ 包皮包茎咨询：025-84509677